### 聊城鼓励社会组织进入公共服务行业和领域

# 促社会组织有效承接政府购买服务

#### 本报聊城12月15日讯 (记者 张跃峰 凌文秀)

12月15日,市民政局局长韩 更大在市政府新闻办的新 闻发布会上透露说,下一步 将编制具备承接政府转移 职能和购买服务资质的社 会组织目录,鼓励社会组织 进入公共服务行业和领域, 促进社会组织有效承接政 府购买服务。

在市政府新闻办15日举行的新闻发布会上,市民政局局长韩更大对外通报了全市社会组织的情况。他表示下一步将推进社会组

■新闻延伸

加大社会组织扶持力 度,编制具备承接政府转移 职能和购买服务资质的社 会组织目录,鼓励社会组织 进入公共服务行业和领域, 促进社会组织有效承接政 府购买服务。探索建立公共 财政扶持机制,培育发展一 批优质社会组织和项目。加 强社会组织监督管理。建立 健全社会组织退出机制,引 导"活动不正常"、"运作能 力弱"、"社会认可度低"的 社会组织有序退出,逐步提 升社会组织发展水平,努力 建设一支高质量的社会组 织队伍。依法规范社会组织 行为,严厉查处非法社会组 织和社会组织的各类违法

法规行为,加强社会组织信息公开和财务监管,建立社会组织异常名录和"黑名单",推动社会组织规范有序发展。

充分发挥社会组织作用。健全社会组织法人治理结构,建立健全诚信自律机制。通过政府购买服务等方式,引导社会组织参与扶会组织参与持社会组织有序。鼓励支持社会组织有序贫知社会组织有序参与人才引进,发挥社会组织在促进产业转型升级、助推经济发展方面的作用。

### 全市社会登记注册组织已达1255个

#### 初步形成门类齐全的社会组织体系

为配合全市产业结构 优化升级和区域特色经济 发展,聊城确定了着力培育 发展一批与经济社会发展 规划相适应的新型行业协 会的思路。放宽行业协会商 会准入条件,推行行业协会 商会直接向民政部门申请 登记,打破行业协会商会现 行设立标准的限制,允许 按产业链各个环节、经营 方式和服务类型,设立一 业多会;与此同时,加快推 进行业协会商会与行政机 关脱钩,对已登记的行业 协会商会,严格清理兼职 人员;对申请成立的一律 严禁行政机关工作人员兼 职。同时,对全市部分中介 机构及行业协会开展了专 项"去行政化"专项整治。 通过以上措施增强了行业协会商会的自主性和活力,目前全市各类行业协会192个,成为服务特色、支柱产业发展的得力助手。

批,登记管理流程进一步 规范。简化登记环节。取消 了社会团体分支、代表机 构的设立、变更、注销登记 审批,社会团体可根据本 团体章程规定的宗旨和业 务范围,自行决定分支机 构、代表机构的设立、变更 和终止。社会团体会费标 准亦无需报送备案,可在 年检时填报。由于放开通 道,降低门槛,优化登记流 程,规范登记程序,有效缩 短了办理时限,截至11月 底,全市已直接登记社会组 织163个。

本报记者 张跃峰

### 社会组织将统一使用社会信用代码证书

韩更大介绍说,自2016 年组度,即大介全信组代法、市全会信组代法、市全会信组代法、证明的会有证证和的会有证证全期,证证的码会证证全事。颁记织票合车。颁记组书。颁记组书。 证证组书。 证证的, 证证组书。 证证组书。

明年1月1日起,社会组织一律使用统一社会信用代码证书办理业务,原登记证书作废。统一信用代码制

度的实行对于加强社会组织事中事后监管,促进社会组织信用体系建设具有重要意义。

政府职能转移奠定了基础。

目。目前,培育孵化的社会 组织已逐渐步入轨道并发 挥重要作用。

本报记者 张跃峰

#### 11月份聊城寄递业 消费者申诉满意度出炉

本报聊城12月15日讯(记者李军) 14日,聊城市邮政管理局发布了11月全市寄递业消费者申诉情况,并公布了全市申诉处理工作满意率排名。涉及申诉的12家企业中有9家企业满意率排名为100%。韵达快递、EMS两家企业满意率分别为66%、80%,排名垫底。

据悉,11月份聊城市邮政业 消费者申诉364件,其中有效申诉35 件,占11月份申诉量的9.62%, 同比增加45.77%,环比增加 59.07%。经调解,消费者计划 问题现已全部妥善处理,共计为 消费者对各企业申诉涉中通 作满意率为91.4%。申诉涉中政 12家企业中,申通、天国邮政的 12家企业中,申通、天国邮政的 12家企业中,中国企业的 高送、德邦、快捷9家通、EMS、 韵达的满意率分别为83%、80%、 66%。

受理的消费者关于快递业务问题的有效申诉34件,环比增加61.9%,同比上升47.8%;受理的消费者关于邮政业务问题的有效申诉1件。根据申诉性质分,投递服务问题15件,占比42.86%;延误问题11件,占比31.43%;丢失短少问题5件,占比14.29%;收寄服务问题及损毁问题各2件,各占比5.71%。



#### "放飞"思念

近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市马官屯举办了以"呵护留守儿童,放飞爱的思念"为主题的爱心活动。志愿者们通过与留守儿童共同绘制五彩风筝、写心愿的方式,让留守儿童表达出了对父母的思念之情。

通讯员 张淑琪 吴玉娇 摄

## 五星百货将暖心羽绒服送到112名老人手中

本报聊城12月15日讯(记者 郭庆文) 振华集团聊城五 星百货即将迎来十三周年华诞,为回馈广大消费者厚爱,五 星百货推出了10重好礼,以及 形式多样、丰富多样的系列公 益活动,特惠全城,共庆佳节。 12月15日,五星百货为112名贫 困老人送上羽绒服。

五星百货人驻水城十三年来,一直致力于精心为顾客采购,诚心为顾客服务的宗旨,高档丰富的商品和周到完美的服务,赢得了聊城广大消费者的普遍欢迎和高度赞誉。十三年来,五星百货坚持以"品牌立于,品牌强店"为指导,立足升高端精品百货定位,全面提升

品牌档次,确立了在聊城同行业中的领先地位,被誉为"鲁西商业第一品牌"。

时值五星百货十三周年店 庆之际,为感谢水城广大消费 者十三年厚爱,特举办大型"关 爱贫困老人公益捐赠"活动。15 日早上8点,振华集团五星百货 刘总亲自赶往为东昌府区闫寺 办事处,将羽绒服送到112名贫 困老人手中。

"真是太好了,谢谢五星百货。"从刘总手里接过羽绒服,今年86岁的李尚福老人紧紧抱在怀里,向刘总表示感谢。老人无儿无女,自己做饭。本次共捐助了112名贫困老人,五星百货为他们送去温暖,送去关怀,给

无边的守望插上温暖的翅膀,给冬日的水城带来浓浓的暖意。

12月21日是振华集团五星 百货迎来十三周年店庆之日, 为感谢聊城广大消费者及回馈 社会,五星百货推出形式多样、 丰富多彩的系列公益活动,"关 爱贫困老人公益捐赠"活动是 其中的一部分。

据了解,振华五星百货"狂欢店庆 感恩钜惠"13周年店庆盛大开幕,13年的耕耘,收获了硕果累累;13年的付出,迎来了欣欣向荣。感恩13载,万众瞩目,全民关注,为回馈广大消费者的支持与厚爱,五星百货13周年店庆,推出了10重好礼,特惠全城。

一重礼——购服装、鞋、珠 宝、箱包、床品买200送230/210 /160元礼券;二重礼——购物 299元赠精美台历,购物5000元 抽取幸运抽盒,礼品任你选;三 重礼——购物满299元即可参 加抽大奖活动,有机会赢得 32G苹果7手机、高档电动车、 价值千元的高档化妆品;四重 礼——凡在五星百货任意商场 购物满699元即可在一楼诵灵 珠宝专柜抽现金红包;五重 礼---12月17日18:00-24:00 狂欢盛宴,购物升级送,享不尽 的超值大餐。六重礼——关注 振华五星百货微信服务号、订 阅号并成功注册虚拟会员卡即 可赠送小礼品一份;七重

礼——梦幻平安夜12月24日 19:00至闭店,每逢整点由圣诞 老人发放礼品;八重礼——六 楼美食汇,众多特色特价菜品, 美味享不停;九重礼——精品 超市满就送,超低价商品限时 限量抢购;十重礼——银商同 庆,6大银企倾情送好力。

Happy shopping之后,还要满足舌尖上的需求,六楼美食汇,鲁粤川湘各大菜系、味干拉面、法式烧烤、经典牛排,特色美食在等着挑战您的味蕾!

如此盛宴,你还在等什么? 全身的购物细胞是不是准备好 开始狂欢了吗?如果你已一切 准备就绪,那么,振华五星百 货,我们不见不散!